

“信仰”“启航”“追梦” 高新区千人快闪迎国庆

本报讯(记者宋显晖)9月27日下午,珠海高新区在高新区党群服务中心举办“我和我的祖国”文艺演出,庆祝中华人民共和国成立70周年。

演出以气势恢宏的大型歌舞《盛世辉煌》拉开序幕,由“信仰”“启航”“追梦”三个篇章组成。其中,歌伴舞《向往》展现珠海高新区抢抓粤港澳大湾区建设的重大机遇,奋力推动“二次创业”的场景;男声独唱《我

爱你,中国》唱出人民群众对祖国的热爱之情;男女群舞《腾飞》展现高新区建设区域创新中心的担当;大型诗音画《又见木棉花正红》亲身感受“珠海红色三杰”杨匏安、苏兆征、林伟民的感人故事,追寻红色记忆,传承革命精神;高新区女声合唱团齐声高唱《不忘初心》,展现中国共产党紧紧依靠人民,披荆斩棘、跨越沟坎,谱写中华民族发展史上最壮丽、最辉煌的篇章。

最后,高新区千人快闪视频首播,视频里珠海高新区全区广大党员干部及社会各界人士用歌声向祖国表白,献礼新中国成立70周年。

整场演出紧扣庆祝中华人民共和国成立70周年的主题,表演者用歌的激情、舞的力量、诗的情怀表达对祖国的深情祝福,抒发了高新区人民不忘初心、牢记使命,担当作为、激情奋进,奋力开创高新区高质量发展美好明天的壮志豪情。

“新新人类”排成“70”字样 “市新阶联”快闪迎国庆



市新阶联开展快闪活动庆祝新中国成立70周年。本报记者 吴长赋 通讯员 朱泽辉 摄

本报讯(记者刘雅玲)9月26日上午,为表达珠海新的社会阶层人士热爱祖国的美好心情,珠海市新的社会阶层人士联合会组织近百名新的社会阶层人士代表及社会各界代表,在乐土文化区举办了一场歌唱祖国快闪活动,共同迎接中华人民共和国成立70周年。

当天的活动现场热闹非凡

凡,一群充满活力的“新新人类”,穿着印有珠海市新阶联logo的T恤衫,排成“70”的字样,随着音乐节奏挥舞手中的国旗,用热情洋溢的歌声赞美新中国70年来的伟大成就,共同祝福祖国的明天更加辉煌。珠海市新阶联将不忘初心,团结带领珠海市新的社会阶层人士为经济社会发展贡献新的更大力量。

据了解,珠海市新阶联成立于2018年3月18日,是珠海市委统战部领导下的具有统战性、联谊性、专业性的非营利性社会团体,是各界精英代表汇聚的组织,目前共有会员475人。新阶联自成立以来,共组织开展了思想引领、学习培训、创新创业等各类活动118场,参与者突破6500人次。

金秋迎国庆 九九贺重阳

三灶镇文艺汇演讴歌祖国点赞新时代

本报讯(记者刘雅玲)在“国庆、重阳”双节来临之际,为了弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,丰富广大人民群众的文化娱乐生活,在金湾区民政局、文明办指导下,三灶镇社会建设办、市理想大家庭慈善协会9月27日上午共同主办的“金秋迎国庆·九九贺重阳”文艺汇演慰问活动在三灶镇嘉和广场举行。

本次活动在欢快喜庆的《幸福中国一起走》歌曲中拉

开帷幕。紧接着,由演员和爱心企业共同表演的舞蹈、歌曲等节目轮番登场,现场不时发出热烈的掌声和喝彩声。红歌串烧一首首,一片真情祝祖国;歌曲《三德歌》展现出中华民族优秀的孝德、诚德、爱德;当《我和我的祖国》旋律响起,所有观众起立,挥舞着国旗齐声歌唱,现场气氛瞬间沸腾。

在独唱《点赞新时代》《我的未来不是梦》和合唱

《大中国》环节中,大家用饱含深情的歌声讴歌祖国、点赞新时代,并为在场的居民送上节日祝福。整场活动气氛隆重、祥和,为社区居民献上了一场丰盛的视觉文化大餐,也展现了社区居民积极向上的精神风貌,同时表达了对祖国的真挚祝福。

当天除了文艺表演外,爱心企业还为100户困难家庭送上米、油等生活用品和慰问金。

党群共携手 欢乐迎国庆 横琴富祥湾社区文艺晚会在新家园举行



精彩的演出,吸引了不少市民观看。本报记者 钟夏 摄

本报讯(记者钟夏)26日晚,在横琴新区社会事务局指导下,富祥湾社区联合新村党支部、旧村党支部、深井党支部、新家园业委会党支部、大横琴城市公共资源经营管理公司及富祥湾市民艺术中心在新家园小区中庭举办“党群共携手,同圆‘中国梦’”庆祝新中国成立70周年文艺晚会。

现场节目丰富多彩,既有富

祥湾社区居民带来的乐器合奏《青松岭主题曲》、儿童合唱《社会主义核心价值观之歌》《春满中华》等,也有澳门表演团带来的舞蹈《祝福祖国》、歌曲《我爱你,祖国》等,营造出欢乐喜庆、温馨和谐的国庆节日氛围。

现场还举办了丰富多彩的社区宣传活动,包括普法知识、改革开放大事记、横琴新区发展历程等展板内容,吸引了不少社区居民驻足浏览。

交巡警方正中: 坚守一线为市民安全出行护航



方正中(右)在一线辛勤工作。本报记者吴长赋 通讯员夏浩 摄

践行新使命 忠诚保大庆

本报讯(记者宋一诺)“收到,马上过去!”“明白,7点前一定到位”……夜幕降临,华灯初上,拱北交巡警方正中胸前的对讲机仍不时响起,刚处理完一单事故,他又骑上警用摩托车开始晚高峰巡逻疏堵工作。警灯一路闪烁,荧光背心格外显眼,照向黑暗处,给犯罪分子以震慑。

在拱北口岸公安分局巡警大队特勤中队,有一支5人组成的交巡警队伍,肩负着拱北口岸地区交通管理的重任。方正中正是其中一员。他1994年从警校毕业后如愿加入警队,工作以来始终兢兢业业,老父亲生病卧床期间,他也未耽误过一天工作。

对于方正中和同事们来说,现场执法只是众多工作内容中的一种。在高峰时段,他们会在繁华区域的堵点进行疏导;而在平峰时段,他们会在路面巡逻并

及时查处交通违法。此外,他们还要承担拱北口岸地区的事故快处、“双禁”“黑车”整治、交通安全宣传、安保警卫以及其他临时性紧急任务。半年来,这支交巡警队伍的5名民警累计加班900个小时。

前不久,“珠海民警淤泥里爬行半小时救人”的新闻在微信朋友圈刷屏,主人公之一正是方正中。当时,一名轻生男子在情侣南路仁恒滨海中心对出海面,割伤手后一直往海里走去。闻讯赶到的方正中和同事们,毫不犹豫走进海里准备拉回男子。此时,男子已离岸100多米,还在继续往海里走,由于退潮,厚厚的淤泥快要齐腰。方正中和队友在淤泥里边爬行边安抚,在离岸150米处截住轻生男子,最终将其成功救上岸。

“人民公安为人民,这不是口号,是承诺!”方正中坦言,国庆节马上就要到来,感觉肩头的责任更重了。他和队友们会在岗位上打起十二分精神,坚守一线,认真履职,为市民安全出行保驾护航。